
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220018227
*** Ihre Belegnr.: 1370

45 210287 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 1055 mm, 500 mm Hub 3/3 0 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 Newton, 1055 mm lang,
500 mm Hub, Gewindeanschlüsse M8/M8
1395

51 10026 ASPÖCK Squarepoint Begrenzungsleuchte weiß 0/1 1 Stück
52 10107 Kabelverbinder-Dose 0/4 4 Stück

m. 10-poligen Leitungsverbinder
53 10427 JOKON SPL 115 Umrissleuchte rot/weiß 0/3 3 Stück
54 107010 RADEX 5800/5900/5901 Lichtscheibe rechts 0/1 1 Stück
55 10702 RADEX 5800/5900/5901 Lichtscheibe links 0/4 4 Stück
56 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 0/10 10 Stück

f. AL-KO Radbremse 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
58 20456 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 570 mm, 220 mm Hub 0/2 2 Stück

m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
59 20464 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 700 mm, 300 mm Hub 0/6 6 Stück

m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
60 20466 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 700 mm, 300 mm Hub 0/10 10 Stück

m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
61 210229 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 555 mm, 250 mm Hub 0/6 6 Stück

Gewindeanschlüsse M8/M8
62 30221 Felge 15", 5,5Jx15H2, 5/67/112, ET 30, 800 kg 0/1 1 Stück
64 40025 Diebstahlsicherung universal (Ei des Kolumbus) 0/8 8 Stück

f. alle Zugkugelkupplungen m. Ø 50 mm
67 40217 Kugelbundmutter, M12 x 1,5 mm, Schlüsselweite 17 0/6 6 Stück
69 402504 KNOTT Achsstoßdämpfer, pneumatisch, blau, -1800 kg 0/5 5 Stück

249 mm, 122 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm
71 40279 Lasche u. Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm 0/20 20 Stück

m. 2 Schlossschrauben M10/2 Muttern M10, 800 daN
76 408150 Bügelschraube, M10, LH 150 mm, LB 42 mm 0/1 1 Stück
78 42082 AL-KO AK 301, -3000 kg, Ø 45/50 mm 0/4 4 Stück

LA vertikal/horiz. 40/50 mm, m. Soft-Dock, Zubehör
82 42217 KNOTT K27-A, -2700 kg, Ø 50 mm 0/2 2 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018681,  Ihre Referenznr.: 1395

Kundennr.: 59368
5. Oktober 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI221000321Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

86 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 0/14 14 Stück
rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm

92 70259 Westfalia Schraubenfeder gelb, 0/8 8 Stück
f. 1200 kg Achse

97 80627 Stoßdämpfer f. 200 V, 0/1 1 Stück
690388

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 3,74

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI221000321Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018681,  Ihre Referenznr.: 
1395


